

111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

體育學系 吳○儀

非常榮幸能夠獲得校友總會優秀獎學金，我感到十分驚喜、開心，得知獲獎的第一時間便和我的家人分享這個喜悅，這份獎學金對我來說是莫大的鼓勵與幫助，這份殊榮代表著體育系全系的師生，相信也將成為我大學裡的美好回憶，感謝國立臺中教育大學校友總會提供此獎學金。

獲得獎學金並不是目的，而是前進的動力，也是對自我過去的努力給與肯定，在學習上付出了許多的時間與努力，感謝自己一路上的堅持，這次獲獎也將成為我繼續努力下去的動力，使我不斷的充實自己，為以後的人生打下堅實的基礎。

回顧了大學這幾年的學習生活，非常感謝體育學系師長們的提攜，一路上給我引導、建議甚至是提拔與鼓勵，師長們總是給我最大的幫助，成為我最大的後盾，使我勇敢的做自己，並且做自己想做的事，讓我在一個充滿愛與隸屬感、充滿教育愛、非常安穩的環境下學習與成長。從我成為國立臺中教育大學的一份子開始，我便給自己設下一個目標，將來我要成為一位優秀的教師，我開始朝著目標邁進，堅持不懈，持之以恆，回想在大一時考取師培資格，每學期都很努力的修習教育學程，除此之外也透過系上課程不斷的充實自我的體育專業知識與技能。課餘時間，我踴躍的參與系上活動及體育相關營隊，例如：體育學系 112 級系學會、蘭嶼偏鄉服務計畫、體育學系冬、夏季體育營、體育表演會，藉由參與這些活動所累積的經驗，使我不再是當初的少不經事、毫無內涵的大一新生。

不經一番寒徹骨，焉得梅花撲鼻香？大學生活中經歷了許多喜、怒、哀、樂，謝謝每一位師長、同學及家人一路上支持著我，與我一同奮鬥，給予我信心，沒有你們的協助與建議，沒有經過一番的磨練，就沒有現今獲得校友總會獎學金的我，因為有你們，也因為有臺中教育大學的資源、設備、師資，才会有今天的我。面對未來，面對挑戰，我將保持積極、樂觀進取的態度去面對，無論如何我皆會秉持永不放棄的精神，並且多方嘗試，相信最終都能一一克服，期許未來能把此次榮譽化作今後不竭的動力，完成新的征程，持續在體育領域中發光發熱，成為一位文武雙全的教師。